

省水利厅

召开各市水利(水务)局长座谈会



本报讯(记者 白金 赵江芳)2月28日下午,山西省水利厅党组书记、厅长龚孟建在全省水利工作会议刚刚闭幕后,就立即主持召开各市水利(水务)局长座谈会...

识,精准谋划,落实举措。副厅长杜咏梅,驻厅纪检监察组组长杨景隆,省水利发展中心党委书记、主任郭天恩,万家寨水控集团党委副书记、副董事长、总经理兰康杰,厅二级巡视员任永发、薛金平出席会议。

对2023年乃至今后一段时期内水利重点工作进行了安排部署。各市水利部门要深刻领会会议精神,对照党中央、省委省政府治水决策部署,解放思想,凝心聚力,真抓实干,奋力谱写山西治水兴水新篇章。

会议强调,各市水利部门要坚持稳中求进,谋划好今年各项水利工作。

一要抓紧编制市级水网规划。在山西省现代水网规划基础上抓紧编制市、县两级水网规划,完善水利规划体系,优化水资源配置。

二要精准化谋划全年水利盘子。牢牢抓住中央和省委省政府重视支持水利的历史机遇和政策窗口期,科学精准谋划一批重大水利工程,做好前期工作,定好项目盘子,列出项目清单,分期分批推进。

三要切实加快工程建设进度。抢抓春季“施工黄金期”,能复工的尽快复工,能开工的抓紧开工,确保防洪能力提升工

程等一批重点水利项目早日建成达效。

四要高度重视地下水超采综合治理。要加强精准指导,完善工作机制,采取关井压采、水源置换等综合措施,大力推进地下水超采综合治理工作,多用地表水,少用和涵养地下水,确保区域内地下水位止降回升,重点泉域水量只增不减。

五要当好党委政府的参谋助手。要多向属地市委、市政府领导汇报水利工作,出好主意,当好参谋,让各市领导在重大项目、民生保障和生态修复等方面重视水利、关注水利和支持水利,营造全省上下大抓水利、大兴水利的良好氛围。

会上,各市水利(水务)局长紧紧围绕全省水利工作报告谈认识、谈思路、定目标、抓落实,表示要以全省水利工作会议为契机,进一步精准谋划好各项重点水利工作,争先创优,奋进赶超,全力以赴完成年度目标任务。

临猗县财政局

召开解放思想大讨论暨2023年工作谋划会

为了全面高效落实全县“转作风、提效能、抓落实”学习教育活动,2月15日上午,临猗县财政局召开了解放思想大讨论暨2023年工作谋划会,党组书记、局长李晋锋主持会议,副科级以上干部及各股室负责人参加会议。

会上,各股室股长立足部门实际,围绕经济发展、部门谋划、项目建设、干部作风能力建设等方面对今年工作重点、难点、突破点,以及需要进一步创新改进的方向进行汇报和讨论,李晋锋局长及分管领导一一作了指导和补充。

李晋锋强调,全体干部职工要以党的二十大精神为指引,以“转作风、提效能、抓落实”教育活动为契机,制定工作计划、细化工作办法、列出任务清单、规划完成时间,将业务工作与党建工作、教育活动相结合、同谋划、同推进,奋力开创财政工作新局面。

(组稿 席建军 通讯员 张丽霞)

阳曲大运路社区

为居民解决污水井堵塞问题

本报讯(记者 白金 赵江芳)近日,居民通过电话向社区反映,南坡桥一饭店门口的污水井堵塞,污水外溢,严重影响居民居住环境。

大运路社区工作人员第一时间赶到现场,通过居民反映和现场查看,确认是污水井里的总下水管主管路堵塞,社区工作人员向周围居民说明情况,并将此情况向相关部门反映,最终与喜跃发路保姆联合,解决了污水井堵塞问题,得到了居民的一致好评。

目前,阳曲县大运路社区正在不断探索基层治理新模式,通过强化党建引领,引导居民积极参与社区治理,发现问题立即处理,让矛盾不出社区就能得到解决。

太原市晋源区残疾人联合会

开展爱耳宣传义诊活动

3月3日,是第二十四次全国爱耳日,为深入贯彻落实党的二十大精神和省委省政府关于推进“健康中国·山西行动”的决策部署,普及听力健康知识,增强全社会听力健康意识,减少、控制听力损失和残疾的发生,促进《山西省残疾预防行动计划(2022—2025年)》实施,太原市晋源区残疾人联合会,瑞恩康复中心、春蕾国雅城幼儿园共同举办了题为“科学爱耳护耳,实现主动健康”的免费义诊活动。

本次活动得到相关领导及社会各界的大力支持,晋源区残联理事长高改香、瑞恩康复中心主任徐梅到场主持工作,圣湖社区书记刘新刚、春蕾国雅城幼儿园园长段晓萍,带领志愿者为到场嘉宾及社区居民提供细致周到的服务。活动同时邀请了乐声听力高春红老师为圣湖社区居民科普“耳部疾病常识”及“爱耳护耳知识”,并提供耳部义诊,为社群居民健康助力。

(组稿 孙瑶)



3月3日,河津市市场监督管理局召开2023年“3·15消费者权益日”宣传活动工作部署会。各相关股室、综合执法队、市场监管所负责人参加,局党组书记、局长李伟主持会议。

会议宣读了《河津市2023年“3·15消费者权益日”宣传活动工作方案》,对宣传内容和方式、组织机构及职责分工等进行了详细安排,对活动中具体操作细节进行了商榷和交流。

会议指出,2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是疫情防控政策优化调整后的奋进之年,本次“3·15消费者权益日”宣传活动,全局要集思广益,全面落实市委、市政府的工作部署,要大力宣传“创优消费环境提振消费信心”主题,持续优化消费环境,助力全市经济全方位的高质量发展。

会议要求,一要发挥各种媒体宣传作用,通过多地点悬挂标语横幅,市区、乡镇同步设点宣传,在全市营造浓厚的宣传氛围;二要调动一切可以调动的力量,着力发动规模性经营户参与到活动中,扩大宣传

河津市市场监督管理局 部署“3·15消费者权益日”宣传活动工作



氛围,在宣传中学法懂法;三要加强对餐饮、特种设备等重点行业宣传力度,在行业内部加大宣传,强化节约消费和安全消费理念;四是开展对市场监管各项法律法规政策全面宣传,

让群众了解市场监管,让市场监管走入人心。

会议强调,活动开展全局上下要一盘棋,要紧紧围绕活动主题,以强化消费者权益保护,提振全民消费信心为目标,

大力开展市场监管普法教育,规范引导市场主体诚信经营合法经营,引导市民正确安全放心消费,打造河津健康、和谐、具有活力的市场环境。

(组稿 席建军 通讯员 张挺峰)

为积极践行绿色环保理念,2月27日下午,芮城县古魏镇全体机关干部在王天村开展义务植树活动,用实际行动在全镇树立“植树、爱绿、护苗”的生态新风尚,实现村庄“环境美、生态美”。

植树现场,镇党委书记蔡林权、镇长杨长胜等班子成员带领党员干部群众与志愿者一起迎春风、踏黄土、植新绿,挥锹铲土、扶苗踩实、堆起围堰、提桶浇水。大家或三五成群,或

两人一组,每个人各司其职,干劲十足,合力栽下了一株株树苗,漫山遍野处处呈现出热火朝天的忙碌景象。

经过两个多小时的紧张奋战,70余名干部群众合力栽下红叶石楠、雪松、樱花等

不同品种树木共850余株,绿化土地面积近20亩。在植树间隙,镇党委书记蔡林权与大家亲切交谈,他表示,要持续开展土地绿化活动,做到见缝插绿、宜绿尽绿;同时,种好之后还要精心做好

后续管护,确保种一棵、活一棵,造一片、绿一片。

未来,古魏镇将持之以恒,久久为功,为建设人与自然和谐共生的美丽家园贡献力量。

(组稿 席建军 通讯员 陈朝兴 许苗)

芮城县古魏镇全体机关干部 在王天村开展义务植树活动